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Workman® GTX-arbetsfordon
Modellnr 133-3016
Modellnr 133-3017

Monteringsanvisningar

Montering
Lösa delar
Använd diagrammet nedan för att kontrollera att alla delar finns med.

Tillvägagångssätt Beskrivning Antal Användning

1 Inga delar krävs – Förbereda maskinen.

12 V-signalhornsenhet (för bensindrivna
GTX-fordon) 1

48 V-signalhornsenhet (för eldrivna
GTX-fordon) 1

Sexkantsskruv (5/16 x 3/4 tum) 1
2

Flänsmutter (5/16 tum) 1

Montera signalhornet.

Signalhornets omkopplare 13 Gummiknapp 1 Montera signalhornets omkopplare.

4 Säkring (30 A) 1 Montera säkringen i säkringsblocket.

5 Inga delar krävs – Ansluta batteriet.

6 Inga delar krävs – Kontrollera att signalhornet fungerar.

Obs: Vänster och höger sida på maskinen är lika med förarens vänstra respektive högra sida vid normal
körning.
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1
Förbereda maskinen
Inga delar krävs

För bensindrivna GTX-fordon
1. Parkera maskinen på en plan yta, lägg i

parkeringsbromsen, slå av motorn och ta ut
nyckeln.

2. Koppla bort batteriets minuskabel. Se
bruksanvisningen.

För eldrivna GTX-fordon
1. Parkera maskinen på en plan yta, lägg i

parkeringsbromsen, slå av motorn och ta ut
nyckeln.

2. Koppla bort huvudminuskabeln (svart) som
ansluter gruppen av batterier till maskinens
jordningspunkt. Se bruksanvisningen.

2
Montera och ansluta
signalhornet
Delar som behövs till detta steg:

1 12 V-signalhornsenhet (för bensindrivna GTX-fordon)

1 48 V-signalhornsenhet (för eldrivna GTX-fordon)

1 Sexkantsskruv (5/16 x 3/4 tum)

1 Flänsmutter (5/16 tum)

För bensindrivna GTX-fordon
1. Lossa gummiremmarna på båda sidor om

motorhuven och öppna motorhuven.
2. Montera 12 V-signalhornsenheten till det

befintliga hålet i instrumentbrädans fäste
med sexkantsskruven (5/16 x 3/4 tum) och
flänsmuttern (5/16 tum) enligt Figur 1.

g034598

Figur 1

1. Instrumentbrädans fäste 3. Flänsmutter (5/16 tum)
2. Sexkantsskruv (5/16 x 3/4

tum)
4. 12 V-signalhornsenhet

3. Anslut huvudkablagets 2 honkontakter till de 2
hankontakterna på 12 V-signalhornet (Figur 2).

g034659

Figur 2

1. Honkontakt 2. Hankontakt
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För eldrivna GTX-fordon
1. Lossa gummiremmarna på båda sidor om

motorhuven och öppna motorhuven.
2. Montera 48 V-signalhornsenheten till det

befintliga hålet i instrumentbrädans fäste
med sexkantsskruven (5/16 x 3/4 tum) och
flänsmuttern (5/16 tum) enligt Figur 3.

Obs: Signalhornsenhetens fäste och
flänsmuttern (5/16 tum) sitter på insidan av
instrumentbrädans fäste (Figur 3).
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Figur 3

1. Flänsmutter (5/16 tum) 3. 48 V-signalhornsenhet
2. Sexkantsskruv

(5/16 x 3/4 tum)

3. Anslut huvudkablagets 2 honkontakter till de 2
hankontakterna på 48 V-signalhornet (Figur 4).

g034660

Figur 4

1. Hankontakt 2. Honkontakt

3
Montera och ansluta
signalhornets omkopplare
Delar som behövs till detta steg:

1 Signalhornets omkopplare

1 Gummiknapp

För bensindrivna GTX-fordon
1. Sträck in handen under instrumentbrädans fäste

och tryck ut den befintliga plastpluggen.
2. Sträck in handen under instrumentbrädans

fäste och montera signalhornets omkopplare i
öppningen (Figur 5).
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Figur 5

1. Signalhornets omkopplare 2. Instrumentbrädans fäste

3. Montera gummiknappen på signalhornets
omkopplare (Figur 6).

g034701

Figur 6

1. Gummiknapp 2. Signalhornets omkopplare
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4. Anslut honkontakten från huvudkablaget till
hankontakten på signalhornets omkopplare
(Figur 7).

g034702

Figur 7

1. Honkontakt
(huvudkablaget)

2. Hankontakt (signalhornets
omkopplare)

För eldrivna GTX-fordon
1. Sträck in handen under instrumentbrädans fäste

och tryck ut den befintliga plastpluggen.
2. Sträck in handen under instrumentbrädans

fäste och montera signalhornets omkopplare i
öppningen (Figur 5).

3. Montera gummiknappen på signalhornets
omkopplare (Figur 6).

4. Anslut honkontakten från huvudkablaget till
hankontakten på signalhornets omkopplare
(Figur 7).

4
Montera säkringen
Delar som behövs till detta steg:

1 Säkring (30 A)

För bensindrivna GTX-fordon
För maskiner med serienummer 403999999 och
lägre:
Montera säkringen (30 A) i öppningen i säkringsblocket
(Figur 8).

g034703

Figur 8

1. Säkringsblock 2. Säkring (30 A)

För maskiner med serienummer 404000000 och
högre:
Montera säkringen (30 A) i öppningen i säkringsblocket
(Figur 9).

g305905

Figur 9

1. Säkring (30 A)
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För eldrivna GTX-fordon
För maskiner med serienummer 403999999 och
lägre:

Montera säkringen (30 A) i öppningen i säkringsblocket
(Figur 10).

g034704

Figur 10

1. Säkring (30 A) 2. Säkringsblock

För maskiner med serienummer 404000000 och
högre:

Montera säkringen (30 A) i öppningen i säkringsblocket
(Figur 11).

g305904

Figur 11

1. Säkring (30 A)

5
Ansluta batteriet
Inga delar krävs

För bensindrivna GTX-fordon
Anslut batteriets minuskabel. Se bruksanvisningen.

För eldrivna GTX-fordon
Anslut huvudminuskabeln (svart) som ansluter
gruppen av batterier till maskinens jordningspunkt.
Se bruksanvisningen.

6
Kontrollera att signalhornet
fungerar
Inga delar krävs

Tillvägagångssätt
Testa att signalhornet ljuder när du trycker ner
signalhornsknappen, och att det upphör när du
släpper den.

Obs: Om signalhornet inte fungerar kontrollerar du
att kablagekontakterna är ordentligt anslutna.
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